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ANEXO I
. FISIOTERAPEUTA
LINGUA PORTUGUESA
ARTE DE AMAR

Se queres sentir a felicidade de amar, esquece a tua alma. A alma é que estraga o
amor. S6 em Deus ela pode encontrar satisfagéo. Nado noutra alma. S6 em Deus - ou fora do mundo.
As almas sao incomunicaveis. Deixa o teu corpo entender-se com outro corpo. Porque os corpos
se entendem, mas as almas nao.

Manuel Bandeira

01-“Se queres sentirafelicidade de amar, esquece atuaalma.” O empregodavirgula
no periodo acima se fez necessario para:

A) Isolar o aposto.

B) Isolar o vocativo.

C) Separar uma orag&o condicional da principal.

D) Introduzir uma negagé&o.

02-“Porque os corpos se entendem, mas as almas ndo.” O que a conjungdo sublinhada
expressa em relagdo a oragao anterior?

A) Alternancia.

B) Oposigéo.

C)Adigao.

D) Concluséo.

03- O poeta refere-se frequentemente ao papel da alma no amor. Para ele, a alma:
A) Néo existe em nenhum ambito da vida do homem.

B) E sindnimo de felicidade e deve ser fator principal no amor.

C) E sinénimo de um amor caridoso, na qual os corpos podem unir-se para sempre.
D) Nao deve ser considerada no envolvimento amoroso.

04- Na oracgéo “As almas s&o incomunicaveis” o trecho em destaque refere-se:
A) Sujeito indeterminado + verbo transitivo direto + objeto direto.

B) Sujeito composto+ verbo de ligagdo + objeto direto.

C) Sujeito simples+ verbo de ligagéo+ predicativo do sujeito.

D) Sujeito composto+ verbo transitivo indireto+ objeto indireto.

05- Qual convengao gramatical explica a escrita de privilégio com G?
A) Forma verbal terminada em AR.

B) Diferenciar um substantivo de uma forma verbal.

C) Palavras de origem arabe.

D) Palavra terminada em —égio.

06- Assim como heroicos, ndo acentuamos o ditongo em:
A)Assembleia.

B)Bau.
C) Paraguai.
D) Saude .
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07-Considere as frases a seguir, que sdoreconstrugdes dafrase de Mafalda notexto acima:

1.Qual é o porqué de tendermos a amar os objetos e a usar as pessoas, se os objetos
foram feitos para serem usados e as pessoas para serem amadas?

2. Tendemos a amar os objetos e usar as pessoas, por que? Se os objetos foram
feitos para serem usados e as pessoas para serem amadas.

3. Porque tendemos a amar os objetos e usar as pessoas, se os objetos foram feitos
para serem usados e as pessoas para serem amadas?

Assinale a alternativa correta quanto ao uso dos porqués (porque, por que, por qué,
porqué):

A) Somente a construgédo 1 esta correta.

B) Somente a construgao 2 esta correta.

C) Somente a construgéo 3 esta correta.

D) Somente as construgdes 1 e 3 estdo corretas.

08- Observe as frases abaixo quanto ao uso da crase:
| — Tenho muito & colaborar com a empresa.

Il - Ele oferecia seus produtos a todas pessoas.

Ill - Ele era fiel a esposa.

O uso correto esta em:

A)Apenas oitem .

B)Apenasoitemllelll.

C)Apenasoitemlil .

D)Apenas os itens | e Il sdo verdadeiros.

09- Leia as frases abaixo:

1 -Assisti ao da Orquestra Sinfonica do Parana.

2 - Daqui pouco véo dizer que vida em Plut&o.

3-As da camara de vereadores acontecem todas as segundas-feiras.
4- dias que nao falo com Ester.

Escolha a alternativa que oferece a seqiiéncia correta de vocabulos para as lacunas

existentes:
A) concerto —ha —a—cessbes — ha.
B) conserto —a—ha —sessdes — a.
C) concerto —a—ha —seg¢des —a.
D) concerto —a—ha — sessdes —ha.

10- Assinale a alternativa que apresenta o termo do trecho
abaixo responséavel que exige a preposic¢éo sublinhada, devido a sua regéncia:

“Aciéncia poderia prever a criagdo de uma nova vacina.”

A) prever.

B) criag&o.

C)uma.

D) vacina.

MATEMATICA

11- Paulo e Cleiton partem do ponto O, no mesmo instante, cada um em seu auto-
movel. Paulo segue pela estrada x a velocidade de 60 Km/h, enquanto Cleiton vai pela estraday a
velocidade de 80Km/h.

|

Depois de duas horas, a distancia em linha reta percorrida entre eles é igual a:
A) 1000 km.

B) 800 km.

C) 100 km.

D) 200 km.

12- Luiz partiu de sua cidade em uma viagem de 345 km. Sabendo que o consumo
meédio de combustivel do carro de Luiz é de 12,5 km/l e que o litro de gasolina na época de sua
viagem custava R$ 3,79, quanto Luiz gastara com gasolina?

A)R$ 16,99.

B)R$ 100,00.

C)R$ 104,60.

D) R$ 34,50.

13- Um grupo de 50 pessoas fez um orgamento inicial para organizar uma festa, que
seria dividido entre elas em cotas iguais. Verificou-se ao final que, para arcar com todas as despesas,
faltavam R$ 510,00 e que 5 novas pessoas haviam ingressado no grupo. No acerto foi decidido que
adespesa total seria dividida em partes iguais pelas 55 pessoas. Quem nao havia ainda contribuido
pagaria a sua parte, e cada uma das 50 pessoas do grupo inicial deveria contribuir com mais R$ 7,00.

De acordo com essas informagdes, qual foi o valor da cota calculada no acerto final
para cada uma das 55 pessoas?

A)R$ 17,00.

B) R$ 22,00.

C)R$ 32,00.

D) R$ 57,00.

14- Uma editora utiliza 3 maquinas para produzir 1.800 livros num certo periodo.
Quantas maquinas serao necessarias para produzir 5.400 livros no mesmo periodo?

15- Em uma embalagem de farinha, encontra-se a receita de um bolo, sendo parte

dela reproduzida a seguir:
INGREDIENTES
- 6409 de farinha (equivalente a 4 xicaras)

-16g de fermento bioldgico (equivalente a 2 colheres de medidas).

Possuindo apenas a colher medida indicada na receita, uma dona de casa teve que
fazer algumas conversées para poder medir com preciséo a farinha. Considere que a farinha e o
fermento possuem densidades iguais.

Cada xicara indicada na receita € equivalente a quantas colheres medidas?

A)20.

16- Em um supermercado, houve uma promog&o relampago do pacote de arroz, que
passou a ser vendido pela metade do prego, mas com limite maximo de cinco unidades por cliente.
Supondo que todo cliente que comprou arroz nesse supermercado levou o limite maximo permitido
pela promog&o e que foram vendidos 4850 pacotes, quantos clientes compraram arroz nesse dia?

A) 950 clientes.

B) 970 clientes.

C) 990 clientes.

D) 1001 clientes.

17-Um capital foi aplicado ajuros simples comtaxa de 5% ao més, durante cincomeses.
Se no fim desse periodo o juro produzido foi de R$ 152,25, qual foi o montante ao término da aplicagéo?

A)R$ 761,25,

B) R$590,75.

C)R$609,00.

D)R$706,12.

18- Uma empresa utiliza um indice de massa corporal inventado por ela prépria, no
qual divide por dois a soma entre altura e peso dos funcionarios. Qual é o indice de massa corporal
de Rhuan, sabendo que sua altura é 1,78 m e seu peso é 72,3 kg?

A)74,08.

B)37,04.

C)37.4.

D)37.

19- O gréfico a seguir diz respeito aos resultados obtidos por uma turma de alunos
de um curso preparatdrio especifico para professor de educagao basica.

Resultados dos professores no curso preparatorio:

1.

Ruim Bom Ofimo Excelents

8

- W

Para continuar no mercado, é necessario que esse curso aprove pelo menos 70%
de seus alunos, que, por sua vez, séo professores especializando-se. Sabendo que os aprovados
sdo apenas aqueles que obtiveram resultado étimo ou excelente, pode-se afirmar que esse curso
continuaré no mercado?

A) Sim, pois o percentual de professores aprovados foi, aproximadamente, 70%.

B) Sim, pois o percentual de professores aprovados foi, aproximadamente, 80%.

C) Nao, pois o percentual de professores aprovados foi, aproximadamente, 50%.

D) Nao, pois o percentual de professores aprovados foi, aproximadamente, 40%.

20- Dois lotes, | e Il, ambos quadrados e de mesmas medidas, encontram-se um ao
lado do outro e foram conectados por um portdo HD, formando assim um novo lote ABCDEFGH
conforme mostra a figura.




